Niveau : seconde

Statistiques

Exercice 31 : probleme de la fabrique de céréales

Une fabrique de cereales pour le petit-dejeuner confec-
tionne des paquets de 300 g. Les machines prévues
pour le remplissage sont testées regulierement. Voici
les resultats d’'un test portant sur un eéchantillon de 997
paquets.
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1. Déterminer le minimum, la médiane, les 1°= et 3¢ quar-
tiles, le maximum et I'écart interquartile (noté e dans cet
exercice) de cette série.

2. Voici les critéres retenus par la fabrique pour ses
machines : 299<Me <301 ; 295<Q, ; Q,<305 ;
ec|[0;9] et moins de 1,5% de valeurs en dehors de
[Q1 1,5¢; Q.+ 1,5;3]. La machine testée reussit-elle le
test ?
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